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1. ���ê� {an}�ú� d 6= 0§� a2021 = a20+a21§K
a1
d
��� .

2. � m�¢ê§Eê z1 = 1+2i, z2 = m+3i£ùp i�Jêü ¤. e z1z2 �
XJê§K |z1 + z2| ��� .

3. �
π

4
≤ x ≤ π

2
�§y = sin2 x+

√
3 sinx cosx ������ .

4. �¼ê f(x) �½Â�� D = (−∞, 0) ∪ (0,+∞)§�é?¿ x ∈ D§þ

k f(x) = f(1) · x+ f(2)− 1

x
§K f(x) �¤k":�Ú� .

5. � a, b, c > 1§÷v (a2b)loga c = a · (ac)loga b§K logc(ab) ��� .

6. 3 4ABC ¥§AB = 1, AC = 2, cosB = 2 sinC§K BC ��� .

7. 3²¡���IX xOy ¥§®��Ô� y = ax2 − 3x + 3(a 6= 0) �ã��
�Ô� y2 = 2px(p > 0) �ã�'u�� y = x + m é¡§K¢ê a, p,m �¦È
� .

8. � a1, a2, · · · , a10 ´ 1, 2, · · · , 10 ����Åü�§K3 a1a2, a2a3, · · · , a9a10
ù 9 �ê¥QÑy 9 qÑy 12 �VÇ� .
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9.£££���KKK÷÷÷©©© 16 ©©©¤¤¤�ê� {an}÷v a1 = a2 = a3 = 1§- bn = an +an+1 +
an+2, n ≥ 1. e {bn} ´ú'� 3 ��'ê�§¦ a100 ��.

10.£££���KKK÷÷÷©©© 20©©©¤¤¤3²¡���IX¥§¼ê y =
1

|x|
�ã�� Γ. � Γþ

�ü: P,Q ÷vµP 31���§Q 31���§��� PQ � Γ  u1���
�Ü©��u: Q. ¦ |PQ| ����.

11.£££���KKK÷÷÷©©© 20 ©©©¤¤¤3� n(n ≥ 3) cI P − A1A2 · · ·An ¥§O �.¡
� n >/ A1A2 · · ·An �¥%§B �c A1An �¥:.

(1) ¦yµPO2 sin2 π

n
+ PA2

1 cos2
π

n
= PB2¶

(2) �� n cI P − A1A2 · · ·An �ýc�.¡¤¤��� α§ý¡�.¡¤¤

��� β§Á(½
1

n

n∑
i=1

cos∠AiPB � sinα sinβ ���'X§¿�±y².
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2021 年年年全全全国国国高高高中中中数数数学学学联联联合合合竞竞竞赛赛赛加加加试试试（（（B 卷卷卷）））

一一一、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40 分分分）））如图，I 是 △ABC 的内心，点 P,Q 分别为 I 在
边 AB,AC 上的投影. 直线 PQ 与 △ABC 的外接圆交于点 X,Y（P 在 X,Q 之
间）. 已知 B, I, P,X 四点共圆，求证：C, I,Q, Y 四点共圆.

二二二、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40 分分分）））求最大的正整数 n，使得存在 8个整数 x1, x2, x3, x4 和
y1, y2, y3, y4，满足：

{0, 1, · · · , n} ⊆ {|xi − xj | | 1 ≤ i < j ≤ 4} ∪ {|yi − yj | | 1 ≤ i < j ≤ 4}.

三三三、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））已知 a, b, c, d ∈ [0, 4
√
2)，满足 a3 + b3 + c3 + d3 = 2. 求

a√
2− a4

+
b√

2− b4
+

c√
2− c4

+
d√

2− d4

的最小值.

四四四、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））设 a 为正整数，数列 {an} 满足：

a1 = a, an+1 = a2n + 20, n ≥ 1.

(1) 求证：存在一个非立方数的正整数 a，使得数列 {an} 中有一项为立方数.
(2) 求证：数列 {an} 中至多有一项为立方数.
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